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DES QUOTIENTS DE RELATIFS

Diviser des nombres relatifs

CALCULER ® ©

©©

Exercicel Calculer
A=(-27)/(+3) = e,
B=(+32)/(-4)= correrrrnenn.
C=(-14) / (-7) = v
D =(+30)/ (+6) = .ccveueueeee.
E=(-15)/ (+3) = v

EXercice2 Calculer
A=25/(-5) = e,
B=(-45)/9 = oo,
C=-20/(-5)= e,
D=30/(-10) = oorrrrreennnn.
E=-22/(-11) = oo,

Exercice3 Compléter le tableau
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Exercice4  Calculer

A=(-6) 4 (-10) / (#5) = coreeeeeereiece e e e
B =(-12) / (6) + (-8) = et e ser e
C=(-7) = (-24) / (#6) = oot e
D =(-35) / (+7) = (-12) = eooeeeeeeeeeeee oo e

EXercice5 Calculer

A =5 427/ (-9) = oo oot sereseees e ess e e
B=(5=13) /(7 +1) = oo e
C= (18 =5) / (-3) 2 e eeeeeseeees e senessseess e
D =-(-24) / (-6) = oottt e e e
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EXercicE6 Calculer

A=5X(-3) =30/ (-5) = ceerererrerererrreerenee e s
B=(5+17)/(-2) 44 = oo e
C= 7 =16/ (-4) #1383 = oo e
D= (4=13) /(-1 =2) = oo oo eeeeeseee s e
E= 12/ (-6) =4 X (-5) = eroveeeeeeeeeeeeseeeeeeee e eeeceseeeeeeeesseen

EXERCICE 7

Le degré Fahrenheit (°F) est
une unité de mesure de
température créé par le
physicien allemand Daniel
FAHRENHEIT, inventeur du
thermometre a mercure en
1714. Elle a longtemps été utilisée en Europe jusqu’a
son remplacement par le degré Celsius (°C). De nos
jours, cette unité est encore utilisée dans certains
pays anglophone. On peut convertir en °C, une
température exprimée en °F. Si tc désigne la
température exprimée en degré Celsius et tr la
température en degré Fahrenheit, on a alors la
formule : tc=5x (t;—32) /9.

1. Calculer la température en °C de 20 °F.

Fahrenheit 451 (1966) est un film de Francois
TRUFFAUT adapté d’un roman (1953) de Ray BRADBURY.
Ce titre fait référence a la température a laquelle le
papier commence a brdler
spontanément dans l'air.

Julie Christie - Oskar Werner

Francois
* Teuffaut

3. Quelle est cette

température en °C ?
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